



День экскурсий прошёл в лагере «Огонёк» 13 июня. Способствовать развитию коммуникативных навыков – одна из задач работы.

Каждый день в лагере проходят пешие экскурсии по городу. Прогулки по улицам города, экскурсии к памятникам архитектуры, скульптуры – интересных мест немало.

Продолжают проводиться минутки безопасности. Сегодня велось обсуждение на тему «Если хочешь быть здоров» - вспоминалась важность режима дня, зарядки, правильного питания, двигательной активности, профилактики вредных привычек.

Во время прогулки по городскому парку можно было насладиться красотой фонтана, а также посетить скейтплощадку расположенную рядом с ней спортплощадку.



Некоторые из ребят посетили кинотеатр, где можно было посмотреть один из новых мультфильмов.



Ещё у ребят была возможность посетить мастер-класс в вилейском краеведческом музее, где каждый мог изготовить свой собственный значок. По итогам занятия была организована выставка творческих работ.



Солнечная погода поспособствовала плодотворной прогулке по городу. Солнечные пейзажи, тенистые аллеи, зелёные

яркие деревья и прохладные брызги фонтана – что может быть лучше, чем прогуляться вместе с друзьями.

